

Освітній компонент	<b>Вибірковий освітній компонент 1 «Історія бухгалтерського обліку та оподаткування»</b>
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2курс, 3 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і оподаткування <b>Сафарова Анна Таджидінівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення освітнього компонента базується на знаннях, уміннях і навичках, які здобувачі освіти отримали при вивченні освітніх компонентів: «Вступ до фаху», «Теорія економічної науки», «Україна в європейському історичному та культурному контекстах».
Що буде вивчатися	Зародження бухгалтерської справи та податків. Виникнення та розвиток бухгалтерського обліку та оподаткування. Особливості формування бухгалтерської науки. Характеристика основних світових бухгалтерських шкіл. Історичний аспект розвитку форм бухгалтерського обліку. Теорії обліку та їх функції. Особливості формування бухгалтерського обліку в Україні. Подвійна бухгалтерія та її вплив на подальший розвиток обліку в країнах світу (XV-XVIIIст.). Історія становлення і розвитку оподаткування. Еволюція податків.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчаючи історію бухгалтерського обліку та оподаткування, можна зрозуміти помилки й недоліки, які мали місце в минулому та існують на сучасному етапі, знайти необхідні відповіді на облікові питання.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на підприємстві. ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю,

	зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.